



NACIONES UNIDAS

ASAMBLEA GENERAL



Distr.
GENERAL

A/3764/Corr.1
10 diciembre 1957
ESPAÑOL
ORIGINAL: INGLÉS

Duodécimo período de sesiones
Tema 33 del programa

PROYECTOS DE PACTOS INTERNACIONALES DE DERECHOS HUMANOS

Informe de la Tercera Comisión

Corrigendum

1. Después del párrafo 33, insértese el nuevo párrafo siguiente:

"La segunda parte de la enmienda de Panamá (A/C.3/L.626, párrafo 2), referente al apartado a) del párrafo 2, consistía en suprimir las palabras "y gratuita", en poner un punto y coma en su lugar y en agregar a continuación las palabras "y en las escuelas públicas debe ser gratuita."

2. En el párrafo 40, sustitúyanse las palabras "the proper rule of education" por las palabras "the proper role of education"^{1/}.

3. En el párrafo 48, relativo a la votación sobre el artículo 14, el apartado f) debe decir:

"f) El inciso b) del párrafo 2 fué aprobado por 64 votos contra ninguno y 2 abstenciones".

4. En el párrafo 100, la última frase debe decir: "La enmienda de Francia (A/C.3/L.645), tendiente a suprimir la primera frase del párrafo 1, fué retirada en el entendimiento de que quienes se opusieran a dicha frase votarían simplemente en contra de ella"^{1/}.

^{1/} Esta corrección afecta solamente al texto inglés.